

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації – нерухомого майна у складі: склад цементу літ. Л площею 187,7 кв. м; навіс літ. Л¹, що розташований за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 77а, балансоутримувач (орендар) - ТОВ «МК - ПРОФІ», код за ЄДРПОУ 32340982.

1). Інформація про об'єкт приватизації.

Нерухоме майно у складі: склад цементу літ. Л площею 187,7 кв. м; навіс літ. Л¹, розташоване за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 77а, балансоутримувач (орендар) - ТОВ «МК - ПРОФІ», код за ЄДРПОУ 32340982.

Дані про будівлі та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт приватизації:

- Нерухоме майно розташоване в Заводському районі м. Запоріжжя в зоні забудови виробничими та складськими будівлями. Склад цементу (літ.Л) представляє собою окремо розташовану одноповерхову будівлю з підвалом та з світовим поверхом. Має три відокремлені входи до будівлі - з головного фасаду будівлі, дворового фасаду та з лівого торцевого фасаду будівлі. Навіс (літ. Л¹) з однієї сторони примикає до складу цементу (літ. Л). Одна сторона навісу обшита рифленим металевим листом, фундамент навісу - стовпи металеві забетоновані, покриття навісу – металеві листи. Інженерне забезпечення складу цементу – електропостачання. Рік побудови – 1970.

Земельна ділянка під об'єктом приватизації не сформована, кадастровий номер не присвоєно.

2). Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **05 червня 2019 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432, зі змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3). Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта:

Приватизація об'єкта малої приватизації – нерухомого майна у складі: склад цементу літ. Л площею 187,7 кв. м; навіс літ. Л¹, що розташований за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 77а, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Покупець об'єкта приватизації, розташованого за адресою: Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 77а, має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8